
Міністерство освіти і науки України 

Сумський державний університет 

 

Рішення Ради із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої 

освіти від 31 березня 2021 року з питання: 

 

«Внесення інформації про особливі досягнення та/або відзнаки 

здобувачів у документах про освіту Сумського державного університету» 

 

Заслухавши питання щодо «Внесення інформації про особливі досягнення 

та/або відзнаки здобувачів освіти у дипломах молодшого бакалавра, бакалавра, 

магістра», рада з якості зазначає, що практика видачі дипломів з відзнакою, яка 

існувала довгий час, також передбачена Міністерством освіти і науки України 

(наказ №102 від 25.01.2021 р. «Про затвердження форм документів про вищу освіту 

(наукові ступені) та додатка до них, зразка академічної довідки»). 

Рада з якості зазначає, що дипломи з відзнакою є відображенням особливих 

досягнень здобувачів освіти, критерієм успішності випускників та якості реалізації 

освітньої діяльності тощо. 

Враховуючи вищезазначене, рада з якості постановила: 

1. Передбачити в дипломах про вищу освіту Сумського державного 

університету внесення інформації про відзнаку. 

2. Затвердити наступне трактування диплома з відзнакою молодшого 

бакалавра, бакалавра, магістра: 

Диплом з відзнакою – це документ про вищу освіту, що видається за 

рішенням екзаменаційної комісії з підсумкової атестації здобувачу вищої освіти, 

який успішно опанував відповідну освітню програму, має середній бал у 

діапазоні, що відповідає оцінці «відмінно» (для 100-бальної шкали – не менше 90 

балів, для 200-бальної – не менше 170 балів), за результатами підсумкової 

атестації отримав оцінку(и) «відмінно», виявив себе в науковій (творчій) роботі 

або має значні спортивні чи інші досягнення відповідно до професійного 

спрямування, що підтверджується рекомендацією випускової кафедри 

(відділення). 

3. Затвердити наступне трактування диплома з відзнакою доктора філософії: 

Диплом з відзнакою доктора філософії – це документ про вищу освіту, що 

видається на підставі окремого Положення. 

 

Голова ради з якості       Анатолій ВАСИЛЬЄВ 
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